TOKAPHAA
OBPABOTKA

2012




CUCTEMA OBO3HAYEHUA ISO - CMEHHbIE FO/10BKW

.+ 5 2§ 3

CMeHHHas ronoska Cnocob kpennexus dopma NnacTuHb! [nagHblit yron B nnaxe

5 [ s C AKE B([ C n Pya P
80°
3aaHuit yron nnacTuHb! / \ / 90° 75° 90° E 45° E B
E+— F G H J__
A =N \['\Q{“i“ﬂ
A 60° 90° f 90° 107°30° 93°
N C P P || ; L M Nyr—» P
0=0°"  Og=T" Olp=11° % (% T Ay %
“ 75° 95° 50° 62°30'  117°30"
M ' Q R;\Tﬁi Sy S
S & 107“30i 75° 45° f Qi som
= =B ) LT i %
L [ﬁh E 2 W L X 93° f 72°30° 60°T e 85°

Y4
N '%? G ﬁ% CneLyanbHbIi L/‘

N Fl Kl Kl K KN ES
KH P|-C|L/|N|R|25
8 N o N ol 10} 11

DKH || R | /50|60 W

HanpaBneHme pesaHna

CMEHHBIE rOJ10BKU

JNEPXXABKW

sy 11
Paamep nnacTuHbl [JlepxaBka CMEHHOM rONOBKM Obwas gmHa
S C DV KW TR I, ]
i O] o] ] 7 7 O A @ )| @
6,00 06 J 110
6,35 06 07 11 1" K 125
300 oo I N o
9525 09 09 11 16 19 06 16 BricoTa fepxaski [MM] EI:EI F i
N 160
10,00 10 ~— 1
08 10 12 16 20 25 P 170
12,00 12
- Q 180
12,70 12 12 15 08 22 12 -
32 40 50 60 70 80 R 200
15,875 15 16 27 15 S 250
16,00 o 0 T a0
19,05 19 19 33 19 Uupnra nepain [uv] m U 350
20,00 20 Vv 400
08 10 12 16 20 25
25,00 25 W 450
2540 25 25 25 X Creu
32 40 50 60 70 80 v 500
38,10 38

2/PRAMET


Титов Андрей
Печатная машинка


ACCOPTUMEHT CMEHHbIX FTONNOBOK

KHP-CBNR/L KHP-CLNR/L KHP-LBNR/L KHP-RSCR/L

B =

KHP-SBNR/L KHP-SSNR/L

2 PRAMET



KHP-CBNR/L HAPY)XHOE TOUEHME - CMEHHBIE FOJTOBKM

DKHR + KHP-CBNR DKHR + KHP-CBNL Y,” - NEPenHU yron  A.° - yron HaksoHa

HAPY>XHOE TOYEHWE - CMEHHbIE FTONOBKHW

Pasmepb! [Mm] £
ISO nm [kr] g MAacTuHbI
A B }\'So YOO (Eg
KHP-CBNRIL 25 o/eo| 32 47 -6 -6 | 1,30 | PC60 CNM. 2509..-E
SAMACHbBIE YACTH
OnopHaa 3axnMHOM 3axuMHOM Brynka Tonkarenb Kntoy
nnactmHa pbivar BUHT" OMOpPHOI BTY/KN
TM" MNacTUHbI
& & ¥ | & |
PC60 CNU 250620 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
@ CKaavpyeMblii acCOPTUMEHT O HeCKNamvpyembIit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

AKTyanbHbIi aCCOPTUMEHT NPELCTABNEH B AENCTBYHOLEM Npaic-nucTe.

2/PRAMET



HAPY>XHOE TOYEHUE - CMEHHbIE FONOBKU

_ A
A
m
A
Y,° - NEPEdHUA yron A ° - YroN HaKsoHa
HAPY>XHOE TOYEHWE - CMEHHbBIE TONNTOBKH
Pasmepb! [MM] =
I S O nmn [kr] § MnactmHel
A B }\'So YOO (‘g
KHP-CLNR/L 19 e/e 35 45 -6 -6 | 1,30 | PC50 CNM. 1906..-E
KHP-CLNR/L 25 eo/el 35 45 -6 -6 |1,30| PC60 CNM. 2509..-E
SAMNACHbBIE YACTH
OnopHas SaKUMHOM 3axuMHoM Brynka Tonkarenb Kntoy
nnactmHa pbiyar BUHT* OMOpHON BTY/KM
Tun MNACTUHbI
& | & ¥ | & |
PC50 CNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
PC60 CNU 250620 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
@ CKaaMpyeMblii aCCOPTUMEHT O HecKNamvpyembiit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

AxTyanbHbIit acCCOPTUMEHT NPEACTABIEH B ASWCTBYHOLEM Npaiic-nucTe.,

2 PRAMET



KHP-LBNRI/L

HAPY>XXHOE TOUEHUE - CMEHHbIE FTOJIOBKW

DKHR + KHP-LBNR

DKHR + KHP-LBNL

¥, - NepenHui yron

o
). - yron HakmoHa

HAPY>XHOE TOYEHWE - CMEHHbIE FTONOBKHW

Pasmepb! [Mm] £
I S O nm [kr] Z MnacTuHbl
A B )\'So YOO (sg
KHP-LBNRI/L 40-A o/e| 48 36 -6 6 | 1,40 | PL71 LNUX 40....
[J19 CMEHHbIX rO/1I0BOK KHP-LBNR/L 40 UCI10/Ib30BATb OEPXXABKY DKHR/L 6080W
SAMACHbBIE YACTH
OnopHaa 3axXMMHOM 3axMMHOM Brynka Tonkarenb Knroy
nnactmHa pbivar BUHT" OropHOM BTY/TKN
TM" MNacTUHbI
& | & |V | & |
PL71 LNX 400632 PU 06 PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK 5

© CKIaaUpyeMblii aCCOPTUMEHT

o HeCKﬂaﬂMpyeMblVl acCoOpPTUMEHT

AKTyanbHbIi aCCOPTUMEHT NPELCTABNEH B AENCTBYHOLEM Npaic-nucTe.

BCe pasMepbl B [MM]

2/PRAMET



KHP-RSCR/L HAPY>XHOE TOUEHME - CMEHHbIE FONOBKM

A
Y

1 o
y,° - nepemHuit yron  1.° - yron HaKknoHa

HAPY>XHOE TOYEHWE - CMEHHbIE FOJTOBKU

Pasmepb! [MM] =
I S O nmn [kr] § MnactmHel
A B }\'So YOO (‘g
KHP-RSCRI/L 20 of/o| 35 45 0 0 1,30 | PRP90 RCMX 2006 MO
KHP-RSCRIL 25 eo/el 35 45 0 0 1,30 | PRP80 RCMX 2507 MO
KHP-RSCRI/L 32 o/el 35 45 0 0 1,30 |PRP100| RCMX 3209 MO
SAMNACHbBIE YACTH
OnopHas SaKUMHOM 3axuMHoM Brynka Tonkarenb Kntoy
nnactmHa pbiyar BUHT* OMOpHON BTY/KM
Tun MNaCTUHbI
N o
PRP80 RCU 250600 PU 08 US 38 (M10 x 29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
PRP90 RCU 200400 PU 09 US 36 (M8 x 26,0) NT 07 MT 07 HXK 4
PRP100 RCU 320600 PU 10 US 47 (M12 x 36,0) NT 08 MT 08 HXK 5
@ CKaaMpyeMblii aCCOPTUMEHT O HecKNamvpyembiit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

AxTyanbHbIit acCCOPTUMEHT NPEACTABIEH B ASWCTBYHOLEM Npaiic-nucTe.,

2 PRAMET



KHP-SBNR/L HAPY)XHOE TOYEHME - CMEHHBIE FONTOBKM

DKHR + KHP-SBNR DKHR + KHP-SBNL Y,” - NEPenHU yron  A.° - yron HaksoHa

HAPY>XHOE TOYEHWE - CMEHHbIE FTONOBKHW

Pasmepb! [Mm] £
I S O nm [kr] Z MnacTuHbl
A B )\'So YOO (‘g
KHP-SBNR/L 25 o/e| 47 36 -6 -6 | 1,30 | PS60 SNM, 2507..-E
KHP-SBNR/L 2509 o/e| 47 36 -6 -6 | 1,30 | PS70 SNM., 2509, .-E
KHP-SBNRI/L 2512-A o/e| 47 36 -6 -6 [1,30| PS72 SNM, 2512, -E
SAMACHbBIE YACTH
OnopHaa 3axnMHOM 3axuMHOM Brynka Tonkarenb Kntoy
nnactmHa pbivar BUHT" OMOpPHOI BTY/KN
TM" MNacTUHbI
& | & |V |& |
PS60 SNU 250624 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
PS70 SNU 250624 PU 06 US 47 (M12x36,0) NT 08 MT 08 HXK 5
pPS72 SNU 250624 PU 10-N PS 12040 (M12x40,0) NT 08 MT 08 HXK 5
@ CKaavpyeMblii acCOPTUMEHT O HeCKNamvpyembIit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

AKTyanbHbIi aCCOPTUMEHT NPELCTABNEH B AENCTBYHOLEM Npaic-nucTe.

2/PRAMET



HAPY>XHOE TOYEHUE - CMEHHbIE FONOBKU

J
m
Y
A
Y,° - NEPEdHUA yron A ° - YroN HaKsoHa
HAPY>XHOE TOYEHWE - CMEHHbBIE TONNTOBKH
Pasmepb! [MM] =
I S O nmn [kr] § MnactmHel
A B }\'So YOO (‘g
KHP-SSNR/L 19 of/o| 15 45 -6 -6 | 1,30 | PS50 SNM., 1906..-E
KHP-SSNRIL 25 o/el 15 45 -6 -6 |1,30| PS60 SNM, 2507..-E
SAMNACHbBIE YACTH
OnopHas SaKUMHOM 3axuMHoM Brynka Tonkarenb Kntoy
nnactmHa pbiyar BUHT* OMOpHON BTY/KM
Tun MNACTUHbI
& | & |V | & |
PS50 SNU 190416 PU 05 US 38 (M10x29,0) NT 06 MT 06 HXK 5
PS60 SNU 250624 PU 06 US 39 (M10x33,0) NT 08 MT 08 HXK 5
@ CKaaMpyeMblii aCCOPTUMEHT O HecKNamvpyembiit aCCOPTUMEHT BCe pasmepbl B [MM]

@ PR A MET AxTyanbHbIit acCCOPTUMEHT NPEACTABIEH B ASWCTBYHOLEM Npaiic-nucTe.,



KHS-SBCRI/L

HAPY>XXHOE TOUEHUE - CMEHHbIE FTOJIOBKW

-—

DKHR + KHS-SBCR

DKHR + KHS-SBCL

y,” - NepenHuit yron

o
). - yron HakmoHa

HAPY>XHOE TOYEHWE - CMEHHbIE FTONOBKHW

Pasmepb! [MM] =
| SO nm [xr] § MnacTMHbI
A B }\'So YOO (‘g
KHS-SBCRIL 25 o/o| 47 36 1,30 | SS25 SC.. 2500..
KHS-SBCRIL 38-A o/e 47 | 36 0 | 140 | SS38 SC.. 3809..
LJIA CMEHHBIX FOJ/I0BOK KHS-SBCR/L 38 UCI10J1Ib30BATb HEPXABKY DKHR/L 6080W
SAMNACHbBIE YACTH
SaKUMHOM Peabba OnopHas S@KNMHON BUHT* OtBeptka Kntou
BUHT" nnactuHa
Tun
®) _— Q % 0
5525 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 250620 MS 8020 SDR T30P HXK 5
SS38 US 8025-T30P (M8x25,0) SSN 380620 MS 8020 SDR T30P HXK 5

© CKIaaUpyeMblii aCCOPTUMEHT

o HeCKﬂaﬂMpyeMblVl acCoOpPTUMEHT

AKTyanbHbIi aCCOPTUMEHT NPELCTABNEH B AENCTBYHOLEM Npaic-nucTe.

BCe pasMepbl B [MM]

2/PRAMET



HAPY>XXHOE TOYEHWE - CMEHHbIE FOITOBKHW

L ]

< < o
A 4
L >
TOKAPHBIE OEP>XABKIW OJ1A CMEHHBIX FOJTOBOK
Pasmepb! [Mm] <
5
I S O nm [kr] Z MnacTuHbl
A B )\450 YOO (rg
DKHR/L 4050 V e/o|l 40 50 | 400 | 425 | 325 7,80 | DKH10
DKHR/L 5060 W e/e 50 60 | 450 | 475 | 365 11,30 DKH10
DKHR/L 6080 W-A e/e| 60 80 | 450 | 485 | 395 20,50| DKH10

NPU NIPUMEHEHWN IMJTACTUH LNUX 40 1 SCMT 38 ObA3ATE/IbHO HEOBXOLMNMO MUCI0/TIb30BATb IEP)XXABKY DKHR/L
6080W 10 3AMPOCY BO3MOXXHO U3rOTOBJIEHUE OEP)KABOK OIPYIOro CEYEHUA

SAMACHbIE YACTHU
BunHr Knroy
Tun
& |
DKH10 SR 14 HXK 10
® CKNapMpyemblit aCCOPTUMEHT O HeCKNamvpyeMblit CCOPTVMEHT BCe pasmepb! B [MM]

@ PR A MET AxTyanbHbIit acCOPTUMEHT NPEACTaBMEH B ASWCTBYHOLEM Npaiic-nucTe.,



